

甄試放榜 揭開研究所考試旺季

金榜先鋒陳燦如 高中台大清大中央

【記者吳春枝、孫羽函淡水校園報導】到了研究所考試旺季，許多大學已完成研究所甄試並陸續放榜，本校產經系陳燦如首開先聲，在今年研究所甄試中大放異彩，錄取三所國立大學，分別是台大國發所、清大經研所及中央產經所，並居台大國發所榜首。產經系主任梁文榮除了肯定她的表現，也期許她繼續精進，將來有更好的成果。

本校各系畢業生於每年研究所入學考試

均有亮眼的表現，陳燦如是今年的金榜先鋒，產經系師長說，陳燦如的成績從大一开始便名列前茅，喜歡問問題，是個認真向學的孩子。陳燦如表示，從今年暑假就開始準備研究所考試，每天苦讀12小時，大三時曾參與系上教授國科會計畫，從中學到研究與搜集資料的方法，對自己的學習和研究助益很大。

學業成績優異外，陳燦如也熱衷於各種課外活動，擔任校內義工及各種社團活動

不遺餘力，她建議即將參加研究所甄試或考試的同學，除了學業成績表現及豐富的社團經歷外，時事的吸收及口試時的應答和態度也很重要。她表示系上老師就像自己的父母一樣，不僅督促她學習，也教她人生態度，更影響她的學習精神，她信心滿滿的說：「其實私校與國立大學資審都一樣，主要差異在學習態度，只要我們用心學習，絕對不會輸給國立大學學生。」

14系聯合耶誕 22日盛裝登場

【記者陳貝宇淡水校園報導】由法文、德文、日文、西語、俄文、中文、電機、機電、數學、化學、決策、公行、水環、土木等14系聯合舉辦，取名為「雪·童話」的大型耶誕舞會，12月22日將在學生活動中心舉行。

舞會當天除了邀請梁詠琪、李玖哲、同恩等藝人同樂，還特別訂做了一株四公尺高的聖誕樹，並計劃出動造雪機，將當晚的活動中心，打造成皚皚雪城！進入會場者均須步行星光大道，大道上將有白雪公主、睡美人、灰姑娘等三位經典公主迎賓，男生須穿著得體，女生必著連身裙裝，裙子長度須為膝上20公分，而配合本次「童話故事」主題，女生頭上需有皇冠方可入場。活動總召集人文系學會長羅雅婷提醒：「女生身上僅能穿一件衣服，但不代表暴露唷！」

主辦單位希望讓這次耶誕成為近年來淡江最盛大的舞會，羅雅婷表示：「希望能帶給大家美好的印象及難忘的回憶！」該活動僅開放校內同學入場、不實施對外或現場賣票，目前將有600張免費入場票寄放課外組，週二（19日）上午10時開始，憑學生證索取，索完為止。

教務處期末開放自習室E311

【記者林宛靜淡水校園報導】由行政副校長高柏園所主持的全校班代表座談會，本月8日在覺生國際會議廳舉行。各班代表關心的問題無奇不有，引起最多迴響的是自習室不足。

教務長葛煥昭表示，本學期期中考前一週每晚6時至10時，教務處開放新工館E311教室讓同學溫習使用，能容納一百多位同學，但使用人數非常少。教務處將於期末考前一週再次開放新工館E311教室，並加強宣傳，同學可留意公告並充分利用。

蘭陽校園政經一班代花晨豪表示，蘭陽校園師資缺乏，希望淡水校園老師到蘭陽校園教學，並說：「蘭陽很美也很乾淨，歡迎大家來上課」。行政副校長及各院長表示，將針對師資調動的交通和語言等問題進行研擬解決。

另於學務會議及社團負責人座談會中，多次被詢問的體育館使用和學生機車停車位等問題，座談會中再度出現，對此行政副校長高柏園說：「這些問題學校已積極處理中。」

北會盃會計系壘奪冠

【記者陳瀞文淡水校園報導】由本校會計系主辦的第四屆北部大專院校會計盃球賽，10日在本校運動場圓滿落幕。北會盃今年邀請到台大、政大等19所北部大專院校的球隊參賽，比賽項目為男女籃、排、羽球及壘球。本校會計系壘表現亮眼，一舉奪下冠軍寶座！

負責籌辦的會計系學會會長謝坤霖表示，系學會成員第一次籌辦北會盃這種大型校際交流活動，壓力很大！幸好學校和系上學生提供不少幫助，覺得很感動。並說：「主辦北會盃，學習到不少整合和溝通協調能力，經驗很難得。」

系壘隊長會計三謝正倫則開心地說：「系壘一口氣打敗歷年強隊逢甲和銘傳，讓同學欣喜若狂！之前做的訓練都沒有白費，我們除了固定練習時間外，每週六還到漁人碼頭慢跑4.1公里以訓練體力。感謝大家一起努力，希望明年也能繼續保持。」

房間佈置賽 鄭相宜徐樺儀獲2萬元

【記者馬皓鈞蘭陽校園報導】課外組在蘭陽校園舉辦的「創意生活家—康宇到你家」房間布置賽本月7日成績揭曉，共有14間寢室參賽。邀請創發院院長劉艾華及旅遊系助理教授朱子君、多語系副教授唐耀棕、教官林珠潭等公開評審，資軟二鄭相宜、語言二徐樺儀的房間最獲青睞，勇奪第1名，獲得獎金20000元。

參賽同學為了這次競賽，無不卯足勁美化自己房間，有人拿出自家珍藏為房間加分，有人添購許多DIY道具；還有人到處借行頭來使房間更可愛。得到佳作的男生組資軟二李育儒、何宣弘甚至還買了小水缸，在房間養起魚來！李育儒表示，我們希望把房間布置成家的感覺，雖然只得到佳作，卻學到如何有效整理房間，以後有機會還想再參加。比賽結果，前三名都由女生文苑一館奪下，男生組僅搶下佳作及安慰獎各一。

大胃王賽 戰況激烈有趣

【記者林世君淡水校園報導】由住宿輔導組舉辦的「學生宿舍大胃王吃炒飯比賽」上週二（12日）在美食廣場展開，參賽者兩人一組，男生共10組報名，女生則有27組參賽。男生組由化材四何俊坪、水環四張宗垣奪冠；女生組由財金三陳婷婷、水環三陳怡頤獲第1名，各得1GB隨身碟兩個，及火鍋券4張。

比賽食物為超大碗炒飯，每碗份量相當於普通大小的3倍，外加一杯礦泉水，五分鐘內吃掉最多炒飯者獲勝，並規定要喝完一整瓶礦泉水。男生組在第二輪戰況特別激烈，幾乎每一組都能吃下兩大碗，奪冠的何俊坪、張宗垣打趣的說：「希望下次比賽可以配湯喝，不然配水的味道真的很奇怪。」獲得第2名的是經濟一余志毅、黃世豪更以65克些微之差和冠軍擦身而過，獲得無線網路卡兩張。另外每位參賽者也都能獲得價值50元的筆記本一本。



Australia, what an amazing place!!!

在出发前，她已经36岁很久，一定很难熬、很艰辛，没想到“咻”一下就过去了！当我在回家的途中，非常感谢金海岸！很感谢五的领队Cherry！姐！在她的带领下，旅途充满欢笑与幸福！如果下次还有机会，我一定还会再参加！！

一产经二 王昭懿

日期：12/19、12/25
时间：12:30-14:00
地点：文馆L522
电话：02-23216320 转分机51-54或38
网址：www.dce.tku.edu.tw

多元一体 1 great university 四个校园 4 distinct campuses



獻愛心 淡江捐熱血 櫻桃幫助陣

【記者陳世杰淡水校園報導】由台北市捐血中心和五虎崗童軍團攜手舉辦的「愛在飛揚，青春熱血」活動，於上週二（12日）展開，除邀請校長張家宜致詞，另有搖滾團體—「櫻桃幫」擔任活動大使，蛋捲廣場湧進百餘人，現場氣氛熱鬧非凡！校長於致詞時表示「淡江除了人數多，更重要的是，全校師生都充滿熱血與活力！」三天活動，估計約兩百位同學獻出熱血做公益。（圖／王文彥）

臨場感十足 建鬼活動驚嚇連連

，他表示鬼屋的臨場感十足，這次是4年來最成功的一次。另外，現場也有不少聞風而來的外校同學，大老遠從台中趕來參加「建鬼」活動的勤益科大同學陳廷哲說：「鬼屋整體氣氛營造得很好，動線規劃又完善，我下次還想再來！很佩服淡江學生不僅書讀得好，活動辦得也很成功。」

負責此活動的建築系陳郁婷表示：「很高興有這麼多外系甚至是外校的同學參與，多日來的辛苦終於有了代價！這次的活動讓很多人都知道建築系館的位置，希望以後在路上，不要又聽到有人問：『建築系館在哪裡？』」

週三起 學生會送暖關心您

【記者王寧寧淡水校園報導】天氣轉涼了

僑生送愛心到康復之家

【記者陳貝宇淡水校園報導】僑生輔導組愛心團，上週日（10日）前往北投承安康復之家，與病患共渡一個愉快、充實的下午。

「愛心團」是由來自世界各地的僑生組成，主要為服務隻身在外的僑生，輔導組組長陳珮芬表示，除了服務過許多受傷或亟需幫助的僑生，也希望回饋社會，加深對這塊土地的認同與親近。

第三次出隊的愛心團，精心準備了許多表演和歌曲，為生活封閉、單調的病患，注入不一樣的生氣，也引導病患勇敢表現自己，甚至有病患熱情地一句一句敘述「遠道而來」的僑生語歌，氣氛輕鬆融洽。曾任本校教官、也是康復之家負責人的閻正章驚喜地發現，一位平常十分自閉的病患，竟在團康遊戲中主動

加入，甚至與團員閒話家常，這個出乎意料的小插曲，讓團員們成就感倍增。

第二次隨隊出訪的韓國僑生企管四王承琇，回想第一次參加的心情：「因為不了解病患，多少有點害怕，但經幾次接觸，心理上有很大的轉變，收穫很多。」有兩次服務經驗的馬來西亞僑生國貿四蘇燦榕表示，病患易與外界脫節，愛心團成員，就像他們聯繫外界的橋樑。她也提到，隻身來自海外，所以對許多孤苦無依、缺乏家人關心病患的心情特別能夠體會。

成軍兩年來，每次出隊，都彷彿八國聯軍出征，但不同於聯軍的刀光劍影，愛心團將溫暖，帶到每一個角落。陳珮芬也勉勵團員繼續努力：「這不是付出而是學習。」

大專攀岩賽 林妙蓮獲季軍

【記者邱湘媛淡水校園報導】上週六、日保齡球系林妙蓮參加由教育部主辦，在屏東大仁科技大學舉行的大專盃攀岩賽，獲難度賽和速度賽兩組季軍。

參賽人數共123位，男生84人、女生39人，比賽項目分難度組和速度組。本校有2位同學參賽，分別為保險系林妙蓮和教科系郭士賢。大三開始爬岩的林妙蓮，共爬過23處岩場，賽前一個月，她安排一週三次，一次五小時的自我訓練，她表示：「剛開始為了打破女生都是柔弱的印象和挑戰自我極限，然後慢慢爬

出樂趣，我覺得，攀岩能使自己專注，忘卻害怕，它真的很令人著迷，除了需要體力，耐力和技巧才是重點。」

該比賽第1名為國手，第2名的學生在學校岩場受訓，對於沒有岩場的淡江學生來說，得獎真的難得，最「近」的練習場在1小時車程的樹林市極限運動公園。郭士賢表示：「其他參賽學校都有岩場，甚至有國手教練擔任指導，希望將來學校也可以加設攀岩練習場，方便學生練習，讓本校學生在大專盃大放光芒。」

第三次出隊的愛心團，精心準備了許多表演和歌曲，為生活封閉、單調的病患，注入不一樣的生氣，也引導病患勇敢表現自己，甚至有病患熱情地一句一句敘述「遠道而來」的僑生語歌，氣氛輕鬆融洽。曾任本校教官、也是康復之家負責人的閻正章驚喜地發現，一位平常十分自閉的病患，竟在團康遊戲中主動

加入，甚至與團員閒話家常，這個出乎意料的小插曲，讓團員們成就感倍增。

第二次隨隊出訪的韓國僑生企管四王承琇，回想第一次參加的心情：「因為不了解病患，多少有點害怕，但經幾次接觸，心理上有很大的轉變，收穫很多。」有兩次服務經驗的馬來西亞僑生國貿四蘇燦榕表示，病患易與外界脫節，愛心團成員，就像他們聯繫外界的橋樑。她也提到，隻身來自海外，所以對許多孤苦無依、缺乏家人關心病患的心情特別能夠體會。

成軍兩年來，每次出隊，都彷彿八國聯軍出征，但不同於聯軍的刀光劍影，愛心團將溫暖，帶到每一個角落。陳珮芬也勉勵團員繼續努力：「這不是付出而是學習。」

第三次出隊的愛心團，精心準備了許多表演和歌曲，為生活封閉、單調的病患，注入不一樣的生氣，也引導病患勇敢表現自己，甚至有病患熱情地一句一句敘述「遠道而來」的僑生語歌，氣氛輕鬆融洽。曾任本校教官、也是康復之家負責人的閻正章驚喜地發現，一位平常十分自閉的病患，竟在團康遊戲中主動

加入，甚至與團員閒話家常，這個出乎意料的小插曲，讓團員們成就感倍增。

第二次隨隊出訪的韓國僑生企管四王承琇，回想第一次參加的心情：「因為不了解病患，多少有點害怕，但經幾次接觸，心理上有很大的轉變，收穫很多。」有兩次服務經驗的馬來西亞僑生國貿四蘇燦榕表示，病患易與外界脫節，愛心團成員，就像他們聯繩外界的橋樑。她也提到，隻身來自海外，所以對許多孤苦無依、缺乏家人關心病患的心情特別能夠體會。

成軍兩年來，每次出隊，都彷彿八國聯軍出征，但不同於聯軍的刀光劍影，愛心團將溫暖，帶到每一個角落。陳珮芬也勉勵團員繼續努力：「這不是付出而是學習。」

第三次出隊的愛心團，精心準備了許多表演和歌曲，為生活封閉、單調的病患，注入不一樣的生氣，也引導病患勇敢表現自己，甚至有病患熱情地一句一句敘述「遠道而來」的僑生語歌，氣氛輕鬆融洽。曾任本校教官、也是康復之家負責人的閻正章驚喜地發現，一位平常十分自閉的病患，竟在團康遊戲中主動

加入，甚至與團員閒話家常，這個出乎意料的小插曲，讓團員們成就感倍增。

活動看板

淡水	台北	蘭陽	網路
日期/時間			
12/18(一) 9:00~19:00	新工學系大樓	2007中工會工程參觀營擺設	
12/18(一) 12:00	歐研所	96學年度招生考試說明會	
12/18(一) 12:10	F101	俄羅斯卡通「真假公主-安娜塔西亞」	
12/18(一) 12:30~18:30	圖書館非書館 SF多媒體室	播放影片「狗狗心事」	
12/18(一) 18:30	英文社	覺軒茶藝	Christmas Party聖誕變裝夜
12/18(一) 19:00	E410	禪修入門教學	
12/18(一) 19:00~19:30	E304	愛樂社	布袋戲偶配樂賞析
12/18(一) 19:30	L202	合唱團	國家音樂廳
12/19~12/22 10:00~11:00	美術社 商館展示廳	2006轉大聯合音樂會 「藝術綠意」社區成果展	
12/19~12/24 10:00~11:00 14:00~15:00	海博館	播放影片「黑潮三部曲之一」	
12/19(二) 12:30	成人教育部	「寒假海外旅選團」說明會	
12/19(二) 12:30~18:30	圖書館非書館 SF多媒體室	播放影片「小黃狗的厲」	
12/19(二) 18:10	華壽會	華代暨班擴大會	
12/19(二) 18:30	O306	鋼琴社	呼喊愛夢-期末發表會
12/19~12/22 18:40	L209	實驗劇團	期末公演
12/20(三) 12:00	S5317	未來所	96學年度碩士招生說明會
12/20(三) 12:30~18:30	圖書館非書館 SF多媒體室	播放影片「都是大大大惹的禍」	
12/20(三) 19:00	E410	學園美髮社	「正宗」聖誕總會
12/20~12/22 19:00	華壽會	班級上課-第一天上課	
12/21(四) 12:00	E301	資訊系	資訊教育教學研